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Dag ER EE
Hierbij een verslag van een gesprek wat ik heb gehad met boeren in de polder Oosterwolde.

Het is geschreven vanuit de boeren zelf, ik heb zelf geen aanvullingen/opmerkingen.
Deze boeren zien de percelen graag ingezet in een kavelruil om de boerderijen in de polder te kunnen extensiveren.

Aan de orde is ook de SKAL-certificering en de nut en noodzaak om deze wel of niet te behouden. Zie ook mijn memo

over SKAL van 27-5.

Voor de boerderij van de Duinzoom zien de boeren dan met name een kans om een kleinschalig biologisch bedrijf te

vestigen, gezien de matige verkaveling huiskavel/versnipperde percelen.
Eén van de boeren heeft nog aangeboden te assisteren indien de provincie overgaat om ruilingen te doen om de huiskavel

beter aaneengesloten te krijgen (witte viekken) (begin mei heb ik een ruilvoorstel gemaakt).
Vorige week heb ik telefonisch contact gehad nc Met name over de SKAL-certificering waarvan op

8 december een controle gepland staat. Aangegeven dat wij nog bezig zijn met een visie en dat SKAL ook een onderdeel

hiervan is.

die thans het gewas op stam afneemt, is geinteresseerd om gronden te gaan pachten.
is SKAL gecertificeerd.

Ik heb aangegeven bij | 6.120 AEN we (na de vakantie) circa begin augustus contact opnemen om een afspraak te

plannen, waarin we eventuele richting of ontwikkelingen kunnen delen. Voor ons is met name een aandachtspunt hoe we
met de boerderij omgaan na 1 januari.
Ik heb inmiddels verschillende gegadigden gesproken voor de boerderij. Eén pik ik er even uit en datiS aan

5.1.28 apenveld omdat deze rechtstreeks maar ook via een vraag van de gemeente Heerde binnenkomt.

5.1.2€ igt daar in het Natura2000 gebied. is voormalig melker van het bedrijf van Duinzoom. Dit is

het tweede bedrijf uit de Hoenwaard die belangstelling toont. Eerder was erfERREEHEE die viaESE23> innenkwam. In de

daarop volgende mailwisseling werd aangegeven dat de Duinzoom is gekoppeld aan GMS (als ruilobject) en niet aan

Natuur. Mijn vraag is in welke gebieden we graag dan wel grondpositie willen hebben, en onder welk label
,
om

provinciale doelen te verwezenlijken.
Mijn voorstel is om een overleg te plannen medio augustus op het provinciehuis, na de vakantie en voordatiE
BEES becock om de stand van zaken door te nemen (onderwerpen: statenbrief, belangstellenden, pachters, skal,
bedrijf na 1 januari, kavelruil, witte vlekken, verkoop aan mede overheden met natuurdoelstelling, particulier
initiatieven)

i like

groet,

Medewerker Grondzaken

sms of whatsapp 06 (ERS) gelderland.nl |www.gelderlandnl
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Van 5.1.28 @live.nl>

Verzonden: vrijdag 9 juli 2021 08:56

Aan: gelderland.nl>

cc: collectiefveluwe.nl>

i
brainstormsessie polder Oosterwolde inzake de Duinzoom

F
Beste

Bijgaand het verslag van de bijeenkomst. Deze mail is later dan gepland. Eerst is het een en ander besproken met

Randmeerkust en Collectief Veluwe en ook andere deelnemers van bijeenkomst.

Door de vele actuele ontwikkelingen in de landbouw is het belang van de "gronden" Duinzoom steeds belangrijker.

Ik denk zelf dat voor het beste eindresultaat de beste keuze is om zo weinig mogelijk ruimtebeslag te realiseren voor

nieuwe inplaatsers in het gebied. Dat biedt ook ruimte voor ondernemers in Doornspijk/ Nunspeet om te extensiveren

en om naastgelegen gronden bij de gebouwen te verwerven. Anders ben ik bang dat enkele lokale eigenaren niet mee

willen werken.

0000000140



Voor toelichting zijn de deelnemers altijd bereid om het een en ander toe te lichten.

Met vriendelijke groet,
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